

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

podle § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
zástupce ve věcech technických:	Ing. Petr Rudolf, Ph.D.; petr.rudolf@pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebký.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Modernizace silnice II/343 Vršov – Trhová Kamenice
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní řízení
Zahájení řízení:	dne 3.6. 2019 odesláním do VVZ

V Mostě, dne 17.6. 2019

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 12.06.2019 v 06:53:33 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě níže uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Dobrý den, Níže posílám dotaz v textovém znění: SO 402 PŘELOŽKA VEDENÍ CETIN - Vedlejší způsobilé náklady S nejvyšší pravděpodobností má společnost CETIN se zadavatelem podepsanou smlouvu o dodávce této přeložky. Dodávky provádí napřímo pouze tomu, kdo vyvolal přeložku. Žádáme tedy zadavatele o ocenění této položky jako preliminář se sdělením pevné částky.“

Odpověď: Tato položka soupisu prací s výkazem výměr, resp. tento stavební objekt s názvem SO 402 Přeložka vedení CETIN se neocňuje. Realizaci této přeložky/překládky sítě elektronických komunikací podle příslušné smlouvy se zadavatelem plně zajišťuje Česká telekomunikační infrastruktura a.s. jako správce zařízení. Ustanovení Zadávací dokumentace v bodě 10.1, větě první se mění/doplňuje takto: „Dodavatel vyplní a ocení všechny položky soupisu prací s výkazem výměr, pokud není stanoveno jinak, a výslednou cenu doplní do Prohlášení o přijetí smluvních podmínek (příloha č. 4 zadávací dokumentace).“

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 13.06.2019 v 15:37:36 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě níže uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Vážení, po důkladném prostudování Zadávací dokumentace k veřejné zakázce podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, zadávané v otevřeném nadlimitním řízení na stavební práce „Modernizace silnice II/343 Vršov – Trhová Kamenice“ si Vás dovoluujeme požádat o vysvětlení následujícího. Dle zadávací dokumentace by měl být součástí stavby stavební objekt SO 402 Přeložka vedení Cetin, ale zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce neobsahuje žádnou dokumentaci ani specifikaci tohoto objektu. V projektové dokumentaci je pouze informace, že tato přeložka byla povolena na základě územního rozhodnutí a že projektovou dokumentaci zajišťuje správce zařízení. Ani ve výkazu výměr stavebního objektu SO 402 není žádná specifikace, podle které by se dal tento objekt ocenit. V zadávací dokumentaci chybí dokladová část, takže nejsou známy ani podmínky správce zařízení pro provedení přeložky. Doplní zadavatel dokumentaci ke stavebnímu objektu SO 402 a dokladovou část do zadávací dokumentace?“

Odpověď: Viz shora ad 1).

S ohledem na povahu odpovědi, resp. vysvětlení zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje